
Spel van de week 9 oktober 

 

N  O  Z  W 

  Pas  1kla  2kla 

X  pas  2sch  pas 

3ha  pas  3sa  pas 

4rui  pas  4ha  a.p. 

Zo op het eerste gezicht een normaal biedverloop, echter er gaat toch wat mis. 
De X van noord zegt aan partner zuid: ik  heb wel iets om te bieden, maar ik heb geen 10 punten, 
anders had ik wel direkt 2 ha. kunnen bieden. 
Na X biedt zuid 2 sch, prima. Noord biedt nu 3 harten, dus geen 10 punten maar wel lange 
hartenkaart. Zuid heeft ws. gedacht, ik heb kla. en sch.geboden én ik heb een goede dekking in 
ruiten; dus bied ik 3 Sa. Maar zuid moet zich realiseren dat er samen met de noordhand hooguit 19 
punten zijn en dus was Pas op 3 ha.de énige optie met de zuidhand. 

 



 

Ik ontdekte 2 biedverlopen, waarvan de eerste die van mijzelf was en de 

andere van Peer en Rob, die ik eigenlijk verfijnder vind….. 

W  N  O  Z 

1sch  pas  pas  2ha 

Pas  4ha  a.p. 

 

Hier dacht ik als noord zijnde, mijn partner zuid biedt 2 harten (10/14 met 

5krt.ha), ik heb er 11 mee, zit met mijn AV achter de schoppenbieder + ik heb 

maar 1 ruiten, dus introefwaardes. Vandaar het direkte 4 hartenbod van mij. 

 

W  N  O  Z 

1sch  pas  pas  2ha 

Pas  2sch*  pas  3rui* 

Pas  4ha  a.p. 

 

2sch* cue in bod van de openaar: ik heb hartens mee én punten 

3rui* help-suit trial; vraagt aan partner om hulp in ruiten; hetzij kort te zijn óf 

er mooie waardes in te hebben. 

Nu noord n singleton in ruiten heeft, dus introefwaardes, biedt hij nu 4 ha. 



 

 

Liet Relou   

 


